5. PRAVILA CESTNEGA PROMETA 2DEL

5.5 KRIZISCA

Kako boste ravnali na kriziS¢u, kjer Zelite peljati naravnost? (& Poglej lekcijo)

KrizisCe prevozim kot prvi.

Lvov

Pocakam, da prvi odpelje voznik mopeda ter pred voznikom tovornega vozila prevozim krizisCe.
of

Pravilen odgovor je: Potakam, da prvi odpelie voznik mopeda fer pred voznikom tovormnega voziia
prevozim kriZisce



Med vami in voznikom mopedom velja: (& Poglej lekcijo)

Pravilo voZnje po prednostni cesti.

Dogovor med vozniki.
Pravilo sre¢anja.

Desno pravilo. «

Pravilen odgovor je: Desno pravilo.



Med vami in voznikom tovornega vozila velja: (& Poglej lekcijo)

Desno pravilo.

Pravilo voZnje po prednostni in neprednostni cesti.
Pravilo srecanja. +/

Dogovor med vozniki.

Pravilen odgovor je: Pravilo srecanja



Lvov v

Oznacite pravilni vrstni red voZnje ¢ez kriziSCe. (& Poglej lekcijo)

Mopedist, kolesar, voznik osebnega aviomobila.

Kolesar, voznik osebnega aviomobila, mopedist. «
Kolesar, mopedist, voznik osebnega aviomobila.

Voznik osebnega avtomobila, mopedist, kolesar.

Pravilen odgovor je: Kolesar, voznik osebnega aviomobila, mopedist.



Da, pred &rnim.

Ne. «

Da, pred obema voziloma.

Da, pred zelenim.

Pravilen odgovor je: Ne.



' Prvi.

Drugi.
Zadnji. «f

Pravilen odgovor je: Zadnii.



oo v

Oznacite pravilni vrstni red, po katerem boste udeleZenci prevozili krizisée. (& Poglej lekcijo)

Zeleni osebni avtomobil, ¢rni osebni avtomobil, jaz. of

Crni osebni avtomobil, nato hkrati jaz in zeleni osebni avtomobil.
Crni osebni avtomobil, jaz, zeleni osebni avtomobil.

Crni osebni avtomobil, zeleni osebni avtomobil, jaz.

Pravilen odgovor je: Zeleni osebni aviomobil, ¢rni osebni aviomobil, jaz.



Oznacite pravilo, ki velja med vami in ¢mim osebnim avtomobilom. (& Poglej lekcijo)

Pravilo srecanja.

Pravilo, kjer se vozniki dogovorijo med seboj.
Pravilo prednostne ceste.

Desno pravilo. «

Pravilen odgovor je: Desno pravilo.



v.v -

KrizisCe prevozim kot zadnji, za obema osebnima aviomobiloma. «/

.....

KrizisCe prevozim istoasno z zelenim osebnim aviomobilom.

Pravilen odgovor je: Krizisce prevozim kot zadnji, za obema osebnima avtomobiloma.



lekcijo)

Modri osebni avtomobil, moped, jaz.

Moped, modri osebni aviomobil, jaz. «

Jaz, modri osebni aviomobil, moped.

Pravilen odgovor je: Moped, modri osebni avtomobil, jaz.



. Zeleni osebni avtomobil, motorno kolo, modri osebni avtomobil. «/

. Modri osebni avtomobil, zeleni osebni avtomobil, motorno kolo.
' Motorno kolo, zeleni osebni avtomobil, modri osebni aviomobil.

. Zeleni osebni avtomobil, modri osebni avtomobil, motormo kolo.

Pravilen odgovor je: Zeleni osebni avtomobii, motorno kelo, modr osebni aviomobil.



Ali velja kaksno pravilo med vami in voznikom belega osebnega avtomobila? (& Poglej lekcijo)

Da, pravilo prednostne ceste.

Da, desno pravilo. «/
Da, pravilo, kier se vozniki dogovorijo med seboj.

Da, pravilo srecanja.

Pravilen odgovor je: Da, desno praviio.



Rdeci osebni aviomobil, moped, modri osebni avtomobil, kolo kot zadnje.

Moped, kolo, rde€i osebni avtomobil, modri osebni avtomobil kot zadniji.

Kolo, rde€i osebni avtomobil, modri osebni avtomobil, moped kot zadnji. «/

Pravilen odgovor je: Kolo, rdeci osebni aviomobil, modri osebni aviomobil. moped kot zadnji.



vov v

Oznacite vrstni red, po katerem bodo vozila prevozila krizisCe. (& Poglej lekcijo)

' Tovorno vozilo, kolo, rdeci osebni avtomobil, modri osebni avtomobil.

Kolo, rdeci osebni avtomobil. modri osebni avtomobil, tovorno vozilo. «/

Rdedi osebni avtomobil, tovorno vozilo, modri osebni avtomonbil, kolo.

Pravilen odgovor je: Kolo, rde€i osebni avtomobil, madri osebni avtomobil, tovorno voziio.



vow

Oznacite vrstni red, po katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili kriZzis¢e. (& Poglej
lekcijo)

Osebni avtomobil, kolo, tovorno vozilo, moje vozilo.

Tovorno vozilo, moje vozilo, kolo, osebni aviomobil.
IMoje vozilo, osebni avtomobil, tovorno vozilo, kolo.

Kolo, osebni avtomobil, moje vozilo, tovorno vozilo. «f

Pravilen odgovor je: Kolo, osebni avtomobil, moje vozilo, tovorno vozilo.



v

Oznatite vrstni red, po katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili kriziSce. (& Poglej
lekcijo)

Kolesar, voznik osebnega avtomobila, voznik mopeda. «

. Voznik mopeda, voznik osebnega aviomobila, kolesar.
Voznik osebnega avtomobila, voznik mopeda, kolesar.

. Kolesar, voznik mopeda, voznik osebnega avtomobila.

Pravilen odgovor je: Kolesar, voznik osebnega aviomobiia, voznik mopeda.



Oznacite vrsini red, po katerem bodo udeleZenci cestnega prometa prevozili krizisCe. (& Poglej
lekcijo)

Voznik osebnega aviomobila. kolesar, voznik mopeda.

Kolesar, voznik osebnega aviomobila, voznik mopeda. «/
Voznik osebnega aviomobila. nato hkrati voznik mopeda in kolesar.

Voznik mopeda, kolesar, voznik osebnega aviomobila.

Praviien odgovor je: Kolesar, voznik osebnega aviomobila, voznik mopeda.



Jaz, kolo, moped.

Jaz, moped, kolo.
Moped, kolo, jaz.

Kolo, jaz, moped. «

Pravilen odgovor je: Kolo, ja

Q

N

Q

@



v

Oznacite vrstni red, po katerem boste udeleZenci prevozili krizis¢e. (& Poglej lekcijo)

Kolo in moped hkrati, nato jaz.

Moped, kolo. jaz.
Jaz, moped, kolo.

Kolo, jaz, moped. «

Pravilen odgovor je: Kolo, jaz, moped.



Kolesar vozi po kolesarski stezi iz smeri, kot je prikazano na sliki. Ali ima prednost in ga mora osebni
aviomobil pocakati? (& Poglej lekcijo)

Da.

Ne. «

Pravilen odgovor je: Ne.



Pravilen odgovor je: Kot drugi, Za mopedom, prevozim kriZis¢e.



Odpeljem kot zadnji, za obema osebnima aviomobiloma. «

Odpeljem pred rdecim osebnim aviomobilom in na krizisCu poakam zelenega.

. Odpeljem kot prvi, pred obema osebnima avtomobiloma.

Pravilen odgovor je: Odpeljem kot zadnji, za obema osebnima aviomobiloma.



+ Tovorno vozilo, kolo, jaz. «

Kolo, tovorno vozilo, jaz.
Kolo, jaz, tovorno vozilo.

. Tovorno vozilo, jaz, kolo.

Pravilen odgovor je: Tovomo vozilo, kolo, jaz.



Poc¢akam oba; kolo in aviobus. «/

Pred obema voziloma prevozim KrizisCe.
Pocakam le kolo.

Pocakam le avtobus.

Pravilen odgovor je: Po¢akam oba; kolo in avtobus.



Ali morate v prikazanem primeru koga pocakati, ko zavijate na levo? (& Poglej lekcijo)

Da, pocakam le kolo, saj imam pred aviobusom prednost.

Da, poGakam obe vozili — avtobus in kolo. «/
Ne, pred obema voziloma imam prednost.

Da, potakam le avtobus, saj imam prednost pred kolesom.

Pravilen odgovor je: Da, poCakam obe vozili — aviobus in kolo.



Voznik osebnega aviomobila.

Voznik trakiorja. «

Pravilen odgovor je: Voznik traktorja.



Da, ker med nama velja desno pravilo. «

Ne, ker med nama velja pravilo srecanja.

Pravilen odgovor je: Da, ker med nama velja desno pravilo.



Rdeci osebni aviomobil. «/

Moped, ker je desni osebnemu avtomobilu.

Pravilen odgovor je: Rdeci osebni aviomobil



Traktor vozi po kolovozni poti. Ali lahko prvi prevozi to krizis¢e? (& Poglej lekcijo)

Da, saj mi je desni in zaradi tega med nama velja desno pravilo.

Ne. «f



Moped vozi po kolovozni poti. Ali ima na prikazanem kriZiS¢u prednost pred vami? (& Pogle]
lekcijo)

Da, saj prihaja z moje desne strani in nastopi desno pravilo.

Ne. +



Ali imate prednost pred voznikom mopeda, ko ste na kolovozni poti? (& Poglej lekcijo)

Da, saj velja desno pravilo, ker sem mu desni.

Ne. «f

Pravilen odgovor je: Ne



Moped, nato modri in zadnji rumeni osebni avtomobil.

Rumeni osebni avtomobil in moped hkrati, nato modri osebni avtomobil. «/

Modri osebni avtomobil in moped hkrati, hato rumeni osebni avtomobil.

Pravilen odgovor je: Rumeni osebni avtomobil in moped hkrati, nato modri osebni avtomobil.



. Zeleni osebni avtomobil, rumeni in kot zadnji modri osebni aviomobil. «f

Zeleni in modri osebni avtomobil hkrati, nato rumeni osebni aviomobil.
. Modri osebni avtomobil, zeleni in kot zadnji rumeni osebni aviomobil.

~ Rumeni osebni avtomobil, modri in kot zadnji zeleni osebni avtomobil.

Pravilen odgovor je: Zeleni osebni aviomobil, rumeni in kot zadnji modri osebni aviomobil.



Nobenega. «

Samo kolo.
Samo rdeci osebni aviomobil.

Kolo in rde¢i osebni avtomobil.

Pravilen odgovor je: Nobenega.



Oznacite vrsini red, po katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili krizise. (& Poglej
lekcijo)

Hkrati osebni avtomobil in moped, nato jaz.

Jaz, nato hkrati moped in osebni aviomobil.
Moped, jaz. osebni avtomobil. «/

Osebni avtomobil, jaz, moped.

Pravilen odgovor je: Moped, jaz, osebni aviomobil.



Med vami in voznikom osebnega avtomobila velja: (& Poglej lekcijo)

Desno pravilo. «f

Pravilo srecanja.
Pravilo, kjer se vozniki dogovorijo med seboj.

Pravilo prednosti.

Pravilen odgovor je: Desno pravilo.



Voznik mopeda ima prednost pred vami. Zakaj? (& Poglej lekcijo)

Ker je na prednostni cesti.

Ker se morava ravnati po pravilu sre¢anja.
Ker je kot udeleZenec cestnega prometa ranljivejsi.

Ker se morava ravnati po desnem pravilu. «/

Praviien odgovor je: Ker se morava ravnati po desnem pravilu.



Imate prednost pred voznikom osebnega aviomobila. Zakaj? (& Poglej lekcijo)

eCP

Ker med nama velja pravilo srecanja.

Ker sem na prednostni cesti.

Ker med nama velja desno pravilo. «/

Pravilen odgovor je: Ker med nama velja desno pravilo.



Med osebnima avtomobiloma velja: (& Poglej lekcijo)

Desno pravilo.

Pravilo dogovora med vozniki.
Pravilo sreCanja. «/

Pravilo prednostne in neprednostne ceste.

Pravilen odgovor je: Pravilo sre€anja.



Navedite razloge, zakaj med osebnima avtomobiloma velja pravilo srefanja: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Oba vozita po prednostni cesti.

Oba vozita po neprednostni cesti. «
Na kriZi3€e si pripeljeta nasproti. «/

Njuni poti se krizata. «/

neprednostni cesii.



vvvvv

lekcijo)

Modri. «/
Beli.

Pravilen odgovor je: Modri.



Ali bo modri osebni avtomobil prevozil kriZis¢e pred belim? (& Poglej lekcijo)

Ne.

Da, zaradi desnega pravila.
Da, zaradi pravila srecanja.

Da, ker vozi po prednostni cesti.

Pravilen odgovor je: Da, zaradi pravila sreanja.



Ali ima tovorno vozilo prednost pred vami? (& Poglej iekcijo)

Da, ker med nama velja desno pravilo.

Da. ker vozi po prednostni cesti.

cesto.

Da, ker med nama velja pravilo srecanja. «/

Pravilen odgovor je: Da, ker med nama velja pravilo sre€anja.



vov v

Zapeljem do sredine kriZiCa, kjer zaradi pravila sreCanja poakam tovorno vozilo.

. Kot prvi, zaradi pravila sreéanja, prevozim krizisCe pred tovornim vozilom.

v.v -

Pred prometnim znakom Ustavi! ustavim. KriziSCe prevozim za tovornim vozilom zaradi pravila
sreCanja. «/

- Na sredini krizisCa ustavim, saj tovorno vozilo vozi po prednostni cesti.

Pravilen odgovor je: Pred prometnim znakom Ustawi! ustavim. KriZis€e prevozim za tovornim vozilom

zaradi pravila srecanja.



Oznadite vrstni red, po katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili kriziSce. (& Pogle]
lekcijo)

Motorno kolo, osebni aviomobil, jaz.

Motorno kolo, jaz, osebni aviomobil. «/
' Jaz, motorno kolo. osebni avtomobil.

Osebni avtomobil, jaz, motorno kolo.

Pravilen odgovor je: Motorno kolo, jaz, osebni avtomobil.



Pravilen odgovor je: Potakam motorno kolo in pred osebnim aviomobilom prevozim kriZisCe.



PribliZzujete se kriZiS€u. Kdo prvi in kdo zadnji prevozi krizis¢e v tej situaciji? (& Poglej lekcijo)

Prvi voznik tovornega vozila, zadnji jaz.
Prvi voznik motornega kolesa, zadnji jaz.
Prvi voznik motornega kolesa, zadnji voznik tovornega vozila. «

Prvi jaz, zadnji voznik motornega kolesa.

a kolesa, zadnji voznik tovornega vozila.






Prvi beli osebni avtomobil, zadnji modri osebni avtomobil.

Prvi modri osebni avtomobil, zadnje motorno kolo.
Prvo motorno kolo, zadnji beli osebni aviomobil. «

Prvo motormno kolo, zadnji modri osebni aviomobil.

Pravilen odgovor je: Prvo motomo kolo, zadnji beli osebni avitomobil.



Prvo motorno kolo, zadnje moje vozilo.

Prvo motorno kolo, zadnji beli osebni aviomobil. «/

Prvo moje vozilo, zadnje motomo kolo.

Prvi beli osebni avtomobil, zadnje moje vozilo.

omo kolo, zadnji beli ¢




lekcijo)

Prvi jaz, drugi voznik rdeega, tretji voznik belega osebnega avtomobila.

Prvi voznik belega osebnega aviomobila, drugi jaz, tretji voznik rdecega osebnega aviomobila.

Prvi voznik rdeCega, drugi voznik belega osebnega aviomobila, tretji jaz.

Prvi voznik belega, drugi voznik rde(:ega osebnega aviomobila, tretji jaz.




Oznacite vrstni red, po katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili krizisce. (& Poglej
lekcijo)

Prvi voznik zelenega, drugi voznik rde¢ega osebnega avtomobila, tretji jaz.

Prvi voznik rdecega, drugi voznik zelenega osebnega avtomobila, tretji jaz. «/
Prvi jaz, drugi voznik rdecega, tretji voznik zelenega osebnega avtomobila.

Prvi voznik rdeega osebnega avtomobila, drugi jaz, tretji voznik zelenega osebnega
avtomobila.

Pravilen odgovor je: Prvi voznik rdeCega, drugi voznik zelenega osebnega aviomobila, tretji jaz.



Da, saj je na prednostni cesti. «/

Da, saj zavijam na levo.

vvvvv

Ne, saj sem mu desni.

Pravilen odgovor je: Da. saj je na prednostni cesti.

i
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vow v

Voznik zelenega osebnega avtomobila bo prevozil krizisée pred vami. Zakaj? (& Poglej lekcijo)

Zaradi desnega pravila.

Zato, ker imam pred seboj prometni znak Ustavi!.
Zato, ker je na prednostni cesti.

Zaradi pravila sreanja. +/

Pravilen odgovor je: Zaradi pravila sreanja.



_ Zeleni osebni avtomobil, rumeni, rdedi in kot zadnji modri. «/

_ Modri osebni avtomobil, rdei, rumeni in kot zadniji zeleni.
' Rdeci osebni avtomobil, zeleni, rumeni in kot zadnji modri.

) Zeleni osebni avtomobil, rdeci, modri in kot zadnji rumeni.

Pravilen odgovor je: Zeleni osebni avtomobil, rumeni, rde€i in kot zadnji modri.



Med rdecim in modrim osebnim aviomobilom velja: (& Poglej lekcijo)

. Desno pravilo.

. O pravilu in glede prednosti se voznika medsebojno dogovorita.

' Pravilo srecanja. +/

Pravilen odgovor je: Pravilo sreanja.



v.v v

Kako boste ravnali, ko se pribliZzujete kriZiS€u, ki je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

wow v

Pocakam, da oba osebna avtomobila na prednostni cesti odpeljeta in pred zelenim kriZis¢e
prevozim Se jaz.

Ko odpeljeta oba osebna avtomobila na prednostni cesti, takoj zapeljem do sredine kriZiSca, kjer
poCakam Se na zeleni osebni avtomobil.

Pocakam pred krizis¢em in zavijem Sele, ko odpeljejo vsa vozila. «

P

Pravilen odgovor je: Po€akam pred krizis¢em in zavijem 3ele, ko odpeljejo vsa vozil

™~
&



v v

Kako boste ravnali, ko se pribliZzujete kriZi€u, Ki je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

prehoda.

Pred kriziS€em ustavim in po€akam, da ni vozil na prednostni cesti in peScev na prehodu za

pesce, katerega sekam. +/

Pravilen odgovor je: Pred krizis€em ustavim in poCakam, da ni vozil na prednostni cesti in peScev na
prehodu za pe3ce, katerega sekam.



v.v v

Oznacite kateri udeleZenec cestnega prometa bo prvi in kdo bo zadnji prevozil prikazano krizisce. (
& Poglej lekcijo)

vov v

Prvi bom prevozil kriZi¢e jaz, zadnji voznik rdecega osebnega avtomobila.




Katero vozilo bo prvo in katero bo zadnje prevozilo prikazano krizis¢e? (& Poglej lekcijo)

Socasno moje vozilo in osebni avtomobil in kot zadnje fovorno vozilo.
Prvo tovorno vozilo, nato so¢asno moje vozilo in osebni aviomobil. «/

Prvi osebni avtomobil in kot zadnje moje vozilo.




Pocakam, da odpelje rdeci osebni avtomobil in nato odpeljem pred Ernim osebnim aviomobilom.
Odpeliem za obema osebnima aviomobiloma kot zadnji.

Pocakam, da odpelje ¢rni osebni avtomobil in nato odpeljem pred rdeim osebnim avtomobilom.

£




Oznacite, katero pravilo velja med vami in voznikom belega osebnega avtomobila. (& Poglej
lekcijo)

Desno pravilo.
Pravilo srecanja. «/

Pravilo prednostne in neprednostne ceste.




Modri osebni aviomobil ima prednost pred belim. Zakaj? (& Poglej lekcijo)

Zato, ker med njima nastopi desno pravilo.

Zato, ker je modri na prednostni cesti.

Zato, ker med njima nastopi pravilo sre€anja. «/

Pravilen odgovor je: Zato, ker med njima nastopi pravilo sre€anja.



Kako boste ravnali, ko se pribliZujete krizis¢u, ki je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

TN
.
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v.v v

Kot prvi prevozim krizisCe, pred obema osebnima aviomobiloma.

P
N
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lekcijo)

Motorno kolo in osebni aviomobil isto€asno, nato jaz. «

Prvo motorno kolo, nato jaz in tretji osebni aviomobil.
Prvo motorno kolo, drugi jaz in tretji osebni aviomonbil.

Jaz, nato istocasno motorno kolo in osebni avtomobil.

Pravilen odgovor je: Motorno kolo in osebni aviomobil istoCasno, nato jaz.



Kako naj ravna voznik osebnega avtomobila v prikazani situaciji? (& Poglej lekcijo)

Mov v

Cez kriZis¢e zapelje brez ustavitve, saj na prednostni cesti ni vozil, prav tako pa ima pred
pesScema prednost.

Zapelje ¢ez krizisCe ter na prednostni cesti, pred prehodom za peice, ustavi.

v

Pravilen odgovor je: Ker peSca nameravaia preckati vozisCe po prehodu za pesce. ustavi pred
kriziS€em.



Zapeliem na prednostno cesto do prehoda za pesce, kjer ustavim in poCakam, da pesca
preckata vozisCe.

v -

Pred kriziS¢em ustavim in pofakam, da pesca na drugem prehodu preckata vozisce. «f

Pravilen odgovor je: Pred krizis€em ustavim in po€akam, da peSca na drugem prehodu preckata
vozisce.



Kako naj ravna voznik modrega osebnega avtomobila v prikazani situaciji? (& Poglej lekcijo)

- Pred rde¢im vozilom zapelje na prednostno cesto in ustavi pred prehodom za pesce, ker pedec
stopa na prehod.

oo v

. Pred kriziS€em ustavi. «/

Ker vozi po prednostni cesti pove&a hitrost, saj peSec Sele prienja s preCkanjem vozis€a po
prehodu za pesce.

Pravilen odgovor je: Pred kriziSCem ustavi.



avtomobilom.

KriZisCe prevozim za rdecim osebnim avtomobilom, a pred mopedom in kolesom.
krizis€e. «

Seww e g g g view

Ko rdeti osebni avtomobil prevozi krizis¢e, zapeliem do sredine krizis¢a, kjer pofakam, da
moped in kolo odpeljeta.

Pravilen odgovor je: Ustavim pred kriZzis¢em, saj nimam prednosti in poCakam, da vsi trije udeleZenci
prevozijo krizisce.



Moje vozilo, tovorno vozilo, moped.

Moped, tovorno vozilo, moje vozilo.
Tovorno vozilo, moped, moje vozilo.

Moped, moje vozilo, tovorno vozilo. «

Pravilen odgovor je: Moped. moje vozilo, tovorno vozilo.



Med rde€im osebnim avtomobilom in modrim osebnim avtomobilom velja: (& Poglej lekcijo)

Desno pravilo.

.....

1 Pravilo sre¢anja. «f

Pravilen odgovor je: Pravilo sreanja.



. Kot prvi rdec, drugi moder, tretji zelen in kot zadnji siv. +/

" Kot prvi zelen, drugi rdec, tretji moder in kot zadnji siv.
- Kot prvi rde¢, drugi zelen, tretji siv in kot zadnji moder.

Kot prvi moder, drugi rdec. tretji siv in kot zadnji zelen.

Pravilen odgovor je: Kot prvi rdec, drugi moder, tretji zelen in kot zadniji siv.



Ker sem na prednostni cesti, zapeljem do sredine kriZiS€a in ga. za rde¢im osebnim
avtomobilom, prevozim kot drugi. «/

Kot prvi prevozim krizisCe.

Pravilen odgovor je: Ker sem na prednostni cesti, zapeljem do sredine kriZziS€a in ga, za rdeCim

osebnim aviomobilom, prevozim kot drugi.



Traktor, avtobus, moje vozilo.

Avtobus, traktor, moje vozilo.
Moje vozilo, traktor, aviobus. «

Traktor, moje vozilo, aviobus.

Praviien odgovor je: Moje vozilo, trakior, avtobus.



Prednost imate pred voznikom avitobusa. Zakaj? (& Poglej lekcijo)

Zato, ker med nama velja desno pravilo.

Zato, ker sem na prednostni cesti. «/
Zato, ker sem mu desni in ne zavijam.

Zato, ker med nama velja pravilo srecanja.

Pravilen odgovor je: Zato, ker sem na prednostni cesti.



Kako boste ravnali, ko se pribliZujete kriziSCu, kjer v vasi smeri ni prometnih znakov Ustavif oz

KriZis€e prevozim za voznikom tovornega vozila, saj med nama velja desno pravilo.

>ov >

Ker vozim po prednostni cesti, kriziSte prevozim prvi. «

v-v v

Ker vozim po neprednostni cesti, krizisCe prevozim kot zadniji.

Pravilen odgovor je: Ker vozim po prednostni cesti, krizisée prevozim prvi.



Oznacite vrstni red, po katerem bodo udeleZenci prevozili krizisce. (& Poglej lekcijo)

Osebni avtomobil, jaz, traktor, tovomo vozilo.

Kot prvi voznik traktorja, voznik tovornega vozila, jaz, voznik osebnega avtomobila.
Kot prvi voznik traktorja, voznik tovornega vozila, voznik osebnega avtomobila. jaz.

Jaz, traktor, tovorno vozilo, osebni avtomobil. «
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'or je: Jaz. traktor, tovorno vozilo, osebni aviomobil.



Modri. ¢rni, rdedi. «f

Crni, rdedi, modri.

Modri. rdedi. Crni.

Pravilen odgovor je: Modri, ¢mi, rdeci.



vov v

Oznacite, kateri od udeleZencev cestnega prometa bo prvi prevozil krizis¢e. (& Poglej lekcijo)

Rdeci osebni aviomonbil.

¢rni osebni avtomobil.

Jaz. «f

Pravilen odgovor je: Jaz.



Zeleni, rdeci, modri s priklopnim vozilom.

Kot prvi modri s priklopnim vozilom in zeleni istofasno, Sele nato rdeti. +/

Rdeci, nato isto€asno zeleni in modri s priklopnim vozilom.

Pravilen odgovor je: Kot prvi modri s priklopnim vozilom in zeleni istofasno, Sele nato rde€i.



Kak3no je pravilno ravnanje voznika modrega osebnega avtomobila? (& Poglej lekcijo)

Poveca hitrost voZnje, prehiti kolesarja in e pred njim zavije na desno.

Zmanjsa hitrost, vozi za kolesarjem in nato zavije. «

Z nezmanjsano hitrostjo nadaljuje vozZnjo in ko je ob kolesarju, zmanj$a hitrost ter zavije.



Kak3no je pravilno ravnanje voznika modrega osebnega avtomobila? (& Poglej lekcijo)

Kot prvi prevozi krizisce.

v -

Ustavi pred prehodom za kolesarje. Sele, ko preckata krizis¢e oba kolesarja, nadaljuje vozZnjo.




Potakam, da osebni aviomobil zavije in nato Se pred kolesarjema zavijem.
Pred prehodom za kolesarje ustavim in poakam oba kolesarja, nato zavijem. «/

Ker sem na prednostni cesti, zavijem pred osebnim avtomobilom in obema kolesarjema.




Kako boste ravnali na prikazanem krizis¢u, kjer Zelite zaviti na desno? (& Poglej lekcijo)

Zmanj$am hitrost voZnje, zavijem in ustavim pred prehodom za kolesarje ter pustim pesca

mimo. «f
Ker je peSec Sele stopil na prehod, prevozim kriZiCe brez ustavitve, saj sem na prednostni

cesti.

.....

Pravilen odgovor je: ZmanjSam hitrost voznje, zavijem in ustavim pred prehodom za kolesarje ter

pustim pesca mimo.



Oznatite vrsini red, po katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili krizisce. (& Poglej
lekcijo)

Kot prvi jaz, nato voznik sivega. kot zadnji voznik rdeCega osebnega aviomobila.
Kot prvi voznik rdecega, nato voznik sivega osebnega avtomobila, kot zadnji jaz.

Kot prvi jaz, nato voznik rde(:ega, kot zadnji voznik sivega osebnega aviomobila. «/

Pravilen odgovor je: Kot prvi jaz, nato voznik rdeCega, kot zadnji voznik sivega osebnega




Prevozil ga bom pred obema voziloma, saj sem na prednostni cesti. «/

Prevozil ga bom za tovornim vozilom, saj moram upostevati njegovo prednost zaradi pravila
srecanja.

Prevozil ga bom za rde¢im vozilom, saj med nama velja desno pravilo.

Pravilen odgovor je: Prevozil ga bom pred obema voziloma, saj na prednostni cesti.
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Kako boste ravnali, ko se pribliZujete krizis¢u, ki je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

o.w e

Pred kriZis¢em ustavim in potakam, da obe vozili odpeljeta.

Ustavim zaradi osebnega aviomobila, saj med nama velja desno pravilo in ima prednost pred
mano.

Pravilen odgovor je: VoZnjo nadaljujem, ker proti kriZzi5Cu peliem po prednostni cesti.



' Da, desno pravilo velja med modrim osebnim avtomobilom in motornim kolesom. «/

Da, desno pravilo velja med belim osebnim avtomobilom in modrim osebnim avtomobilom.

- Ne, na tem kriZis¢u se desno pravilo ne uporablja.

' Da, desno pravilo velja med motomim kolesom in belim osebnim avtomobilom.

Pravilen odgovor je: Da, desno pravilo velja med modrim osebnim avtomobilom in motornim
kolesom.



lekcijo)

Jaz, voznik rdeCega, voznik belega osebnega avtomobila. «/

Voznik rde€ega, voznik belega osebnega aviomobila, jaz.
Jaz, voznik belega, voznik rdeCega osebnega avtomobila.

Voznik belega osebnega aviomobila, jaz, voznik rdeega osebnega aviomobila.



Prva tovorno vozilo in jaz istofasno ter kot zadnji osebni avtomobil.

Prvi osebni avtomobil, nato jaz in tovorno vozilo istoéasno. «/

Prvo tovorno vozilo, nato osebni avtomobil in kot zadnji jaz.

Pravilen odgovor je: Prvi osebni aviomobil, nato jaz in tovorno vozilo istoCasno



Med katerimi vozili velja desno pravilo? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Med belim osebnim avtomobilom in kolesom.

Med motornim kolesom in kolesom. «
Med motornim Kolesom in modrim osebnim avtomobilom.

Med belim osebnim avtomobilom in modrim osebnim aviomobilom. «

Pravilen odgovor je: Med belim osebnim avtomobilom in modrim osebnim avtomobilom., Med
motornim kolesom in koiesom.



Prvo kolo. modri osebni avtomobil, beli osebni aviomobil in kot zadnji aviobus.

Prvi beli osebni avtomobil, kolo in modri osebni avtomobil isto€asno in kot zadniji avtobus.
. Prvi beli osebni aviomobil, modri osebni avitomobil, avtobus in kot zadnje kolo. «

Prvi avtobus, beli osebni avtomobil, nato kot zadnja isto¢asno kolo in modri osebni aviomobil.

Pravilen odgovor je: Prvi beli osebni avtomobil, modri osebni aviomobil, aviobus in kot zadnje kolo.



Oznacite, med katerimi vozili velja desno pravilo na prikazanem kriziscu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Med belim osebnim avtomobilom in kolesom.

Med tovornim vozilom in kolesom. «
Med tovornim vozilom in modrim osebnim avtomobilom.

Med osebnima aviomobiloma. «

Pravilen odgovor je: Med osebnima aviomobilema.. Med tovornim vozilom in kolesom.



Prvo tovorno vozilo, beli osebni aviomobil nato hkrati kolo in modri osebni avtomobil.

Prvi beli osebni avtomobil, modri osebni avtomobil, tovorno vozilo in kot zadnje kolo. «/
Prvo kolo, modri osebni avtomobil, beli osebni avtomobil in kot zadnje tovorno vozilo.

Prvi beli osebni avtomobil, hkrati kolo in modri osebni avtomobil in kot zadnje tovorno vozilo.

Pravilen odgovor je: Prvi beli osebni avtomobil, modri osebni avtomobil, tovorno vozilo in kot zadnje
kolo.



Moje vozilo in osebni aviomobil hkrati ter nato hkrati tovomo vozilo in kolo.

Prvo kolo, moje vozilo, osebni avtomobil in kot zadnje tovorno vozilo.
Moje vozilo, kolo, tovorno vozilo, osebni avtomobil.
Kolo, moje vozilo, tovorno vozilo in kot zadnji osebni avtomobil. «f

Pravilen odgovor je: Kolo, moje vozilo, tovorno vozilo in kot zadnji osebni aviomobil.



Oznacite, med katerimi vozili velja pravilo srecanja. (& Poglej lekcijo)

Med avtobusom in modrim osebnim avtomobilom.

Pravilo sre¢anja ne velja med nobenimi vozili. «/

Med rdeim osebnim avtomobilom in kolesom.

Pravilen odgovor je: Pravilo sre€anja ne velja med nobenimi vozili.



Prvi modri osebni avtomobil, rdeci osebni avtomobil in kot zadnji rumeni osebni avtomobil.

Rumeni in modri osebni aviomobil isto€asno, nato rdeci osebni avtomobil. «/

Prvi rdeci in modri osebni avtomobil istoasno, nato rumeni osebni aviomobil.

Pravilen odgovor je: Rumeni in modri osebni avtomobil istoasno, nato rdeci osebni avtomobil.



Oznacite, med katerimi vozili velja desno pravilo. (& Poglej lekcijo)

v v

Na prikazanem kriZis¢u ne velja desno pravilo.

Velja med mopedom in rumenim osebnim avtomobilom. «

Velja med osebnima avtomobiloma.

Velja med modrim osebnim avtomobilom in mopedom.

Pravilen odgovor je: Velja med mopedom in rumenim osebnim aviomobilom.



lekcijo)

Prvi voznik rde¢ega osebnega aviomobila, nato jaz in voznik modrega osebnega aviomobila
istoasno. «

Prvi jaz, voznik rde€ega in kot zadnji voznik modrega osebnega aviomobila.
Prvi voznik modrega, voznik rdeCega osebnega avtomobila in kot zadnji jaz.

Prvi voznik rdecega, voznik modrega osebnega avtomobila in kot zadnji jaz.

Pravilen odgovor je: Prvi voznik rdefega osebnega aviomobila, nato jaz in voznik modrega

nsebnega avtomobila istecasno.

(o)



Oznatite, katero pravilo velja med vami in voznikom rdeega osebnega aviomobila. (& Poglej
lekcijo)

Med nama velja desno pravilo. «/

Med nama velja pravilo voZnje po prednostni cesti.
Med nama velja dogovor o prednosti med udeleZenci cestnega prometa.

Med nama velja pravilo sre€anja.

Praviien odgovor je: Med nama velja desno pravilo.



v.w v

Ali lahko z voznikom belega osebnega avtomobila istofasno prevozita krizisée? (& Poglej lekcijo)

Ne, ker vozim po neprednostni cesti.

vov v

Da, kriZiSCe lahko prevoziva istotasno, saj nimava tocke moznega tréenja. +/

Pravilen odgovor je: Da, kriZzi5¢e lahko prevoziva istoCasno, saj nimava toCke moZnega tréenja.



v.v v

Oznacite kateri udeleZenec cestnega prometa bo prvi prevozil prikazano kriziS¢e. (& Poglej
lekcijo)

Voznik rdeega osebnega aviomobila.

Jaz.

Voznik mopeda. «

Pravilen odgovor je: Voznik mopeda.



Pred obema voznikoma, kot prvi, prevozim kriZiSce.

Kot prva, isto€asno z voznikom osebnega avtomobila, prevoziva krizisce.

Pravilen odgovor je: Kot drugi, za voznikom mopeda, prevozim krizis¢e.



v.v

Oznacite, ali med katerimi vozili velja desno pravilo na prikazanem kriZiS¢u. (& Poglej lekcijo)

Velja med menoj in rde¢im osebnim avtomobilom.

Velja med menoj in zelenim osebnim aviomobilom. «

Velja med rdecim in zelenim osebnim aviomobilom.

Pravilen odgovor je: Velja med mengj in zelenim osebnim avtomobitom.



Oznactite vrstni red, po katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili krizisce. (& Poglej
lekcijo)

Prvi voznik belega, nato voznik modrega osebnega avtomobila in kot zadnji jaz.

Prvi voznik belega osebnega aviomobila, nato jaz in kot zadnji voznik modrega osebnega
avtomobila.

Prvi jaz, nato voznik modrega in kot zadnji voznik belega osebnega avtomobila. «f

Prvi voznik modrega, nato voznik belega osebnega avtomobila in kot zadnji jaz.

Pravilen odgovor je: Prvi jaz, nato voznik modrega in kot zadnji voznik belega osebnega aviomobila



lekcijo)

R NG

Jaz, nato hkrati voznik modrega in belega osebnega avtomobila. «/
Voznik belega osebnega avtomobila, jaz, voznik modrega osebnega aviomobila.
Voznik modrega in voznik belega osebnega avtomobila hkrati in kot zadnji jaz.

Voznik belega, voznik modrega osebnega avtomobila, jaz.

Pravilen odgovor je: Jaz, nato hkrati voznik modrega in belega osebnega aviomobila.



il

Kot prva rumeni in modri osebni avtomobil hkrati, nato rdeci osebni avtomobil. «/
Kot prvi rdeci osebni avtomobil, nato rumeni in modri osebni avtomobil hkrati.

Kot prvi modri osebni avtomobil, nato rde€i osebni avtomobil in kot zadnji rumeni osebni
avtomobil.

Pravilen odgovor je: Kot prva rumeni in modri osebni aviomobil hkrati, nato rde€i osebni avtomobil.



v

Oznacite vrstni red, po katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili kriziS¢e. (& Poglej
lekcijo)

Kot prvi voznik belega osebnega avtomobila, jaz, voznik modrega osebnega avtomobila.

Kot prva voznik modrega in voznik belega osebnega avtomobila hkrati, nato jaz. «/

Kot prvi voznik modrega osebnega avtomobila, jaz, voznik belega osebnega avtomobila.

Pravilen odgovor je: Kot prva voznik modrega in voznik belega osebnega aviomobila hkrati, nato jaz

e J
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Osebni avtomobil in jaz istofasno, nato motorno kolo.
Motorno kolo, jaz, osebni avtomobil.
Osebni avtomobil, motorno kolo, jaz. «

Motorno kolo, osebni avtomobil, jaz.

Pravilen odgovor je: Osebni aviomobil, motorno kolo, jaz.

. (& Poglej lekcijo)




Oznacite kateri udeleZenec cestnega prometa bo prvi in Kateri bo zadniji prevozil prikazano krizisCe.
(& Poglej lekcijo)

Kot prvi moped in kot zadnji osebni avtomobil.

Kot prvi jaz in kot zadnji osebni avtomobil.
Kot prvi osebni avtomobil in kot zadnji jaz. «

Kot prvi jaz in kot zadnji moped.

Pravilen odgovor je: Kot prvi osebni aviomobil in kKot zadnji jaz



Prvi jaz, voznik mopeda, voznik belega, kot zadnji voznik modrega osebnega avtomobila.

Prvi voznik belega osebnega avtomobila, jaz, voznik mopeda, kot zadnji voznik modrega
osebnega avtomobila.

Prvi voznik mopeda, voznik modrega, voznik belega osebnega avtomobila, kot zadniji jaz.

Prva voznika modrega in belega osebnega avtomobila hkrati, nato voznik mopeda in kot zadniji

jaz.

Ja osebnega aviomobila hkrati, nato voznik

te)

Pravilen odgovor je: Prva voznika modrega in bele

mopeda in kot zadnji jaz.



Prednost pred mano ima le moped.

Prednost pred mano ima le aviobus.

Prednost pred mano imata obe vozili. «/
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Prednost pred mano imata obe vozili.



Jaz, tovorno vozilo, moped.

Moped, jaz. tovorno vozilo.

Tovorno vozilo, moped, jaz. +/

Pravilen odgovor je: Tovomo vozilo, moped, jaz.
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Prednost pred mano ima le motorno kolo.
Prednost pred mano ima le osebni avtomobil.

Prednost pred mano imata osebni aviomobil in motorno kolo. «

Pravilen odgovor je: Prednost pred mano imata osebni aviemobil in motomo kolo



vov

Oznacite, kdo in zakaj prvi prevozi prikazano kriZisCe, kjer Zelite peljati naravnost. (& Poglej
lekcijo)

Kot prvi jaz, ker sem desni osebnemu avtomobilu in med nama velja desno pravilo.

Kot prvi osebni aviomobil, ker je na prednostni cesti. «f

Kot prvo motorno kolo, ker je na moji desni in velja desno pravilo.



Motorno kolo, moje vozilo, osebni avtomobil, tovorno vozilo.

Osebni avtomobil, tovorno vozilo, motorno kolo, moje vozilo. «
Osebni avtomobil, moje vozilo, tovorno vozilo, motorno kolo.

Moje vozilo, motorno kolo, tovormo vozilo, osebni aviomobil.

Pravilen odgovor je: Osebni avtomobil, tov

orno vozilo, motorno kolo, moje vozilo.



J
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Pravilna sta dva odgovora ali vec:

Motornim kolesom in tovornim vozilom.
Motornim kolesom in mojim vozilom. «/
Tovornim vozilom in osebnim aviomobilom. «

Osebnim avtomobilom in mojim vozilom.

Pravilen odgovor je: Motornim kolesom in mojim vozilom., Tovornim vozilom in osebnim

3

viomobilom.
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Oznacite, ali med katerimi vozili na prikazanem krizi$¢u, velja desno pravilo. (& Poglej lekcijo)

Da, med osebnim aviomobilom in motornim kolesom.

v.v -

Ne, na tem kriziSCu desno pravilo ne velja.
Da, med menoj in osebnim avtomobilom.

Da, med menoj in motornim kolesom. «f

Pravilen odgovor je: Da, med menoj in motormnim kolesom.



Oznacite, ali med katerimi vozili na prikazanem kriZiS¢u, nastopi pravilo sreanja. (& Poglej
lekcijo)

= M

Da, pravilo sre¢anja velja med menoj in rdecim osebnim avtomobilom.

.....

Da, pravilo srecanja velja med menoj in modrim osebnim avtomobilom.

Da, pravilo sreCanja velja med rdecim osebnim aviomobilom in modrim osebnim aviomobilom.

/or je: Ne, na tem kriZiS¢u ne velja pravilo sre¢anja.

i
o
0]
oo |
(@]
(o3
(& ]
o
=
Q



v.v v

Kako boste ravnali, ko se priblizujete kriziS€u, ki je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)
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Zaradi desnega pravila, krizisCe prevozim kot drugi.

Zaradi pravila sreCanja, krizis€e prevozim kot prvi.

Lo

Pravilen odgovor je: Ker sem na neprednostni cesti, kriZziste prevozim kot zadniji.



v v

Oznacite vrstni red, po katerem boste udeleZenci zapeljali ¢ez krizisce. (& Poglej lekcijo)
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Modri osebni avtomobil, rdeci osebni avtomobil, moje vozilo.
Moje vozilo, rdeci osebni avtomobil, modri osebni avtomobil.

Rdeci osebni avtomobil, modri osebni avtomobila, moje vozilo. «/

Pravilen odgovor je: Rdeci osebni avtomobil, modri osebni aviomobila, moje vozilo



Prvi voznik rdecega, voznik modrega osebnega avtomobila, jaz in voznik belega osebnega
avtomobila kot zadnji. «/

Prvi voznik modrega, voznik rdecega, voznik belega osebnega aviomobila in jaz kot zadniji.
Prvi jaz, voznik modrega, voznik rdeega in voznik belega osebnega avtomobila kot zadnji.

Prva voznik belega in voznik modrega osebnega avtomobila hkrati, jaz in voznik rdecega
osebnega avtomobila kot zadniji.

Pravilen odgovor je: Prvi voznik rde¢ega, voznik modrega osebnega avtomobila, jaz in voznik belega

osebnega aviomobila kot zadnji.



/]

i

. )

v v

Za obema osebnima avtomobiloma na prednostni cesti krizis¢e prevozim kot tretji. «/

v

Za belim osebnim avtomobilom prevozim KriziSce kot drugi.

Pravilen odgovor je: Za obema osebnima aviomobiloma na prednostni cesti kriziste prevozim kot
trotii
Lle‘.J],



vov -

Kateri udeleZenec cestnega prometa bo prvi in kdo bo zadnji prevozil prikazano kriZis¢e? (& Poglej
lekcijo)

Prvi avtobus, zadnji osebni avtomobil.

Prvi jaz, zadnji osebni avtomobil.
Prvi avtobus, zadnji jaz. «/

Prvi osebni avtomobil, zadnji avtobus.



Oznacite, kateri je pravilni vrsini red voZnje Cez kriZiCe. (& Poglej lekcijo)
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Prvi avtobus, nato osebni avtomobil, zadnje moje vozilo. «

Prvi avtobus, nato moje vozilo, zadnji osebni avtomobil.

Prvi osebni avtomobil, nato avtobus, zadnje moje vozilo.

Pravilen odgovor je: Prvi aviobus, nato osebni avtomobil, zadnje moje voziio.
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Kot pl'Vi, saj vozi po prednostni cesti.
Kot drugi, saj ima moped, zaradi desnega pravila, prednost pred njim. of
Kot zadniji.

Za menoj.

Pravilen odgovor je: Kot drugi, saj ima moped, zaradi desnega pravila, prednost pred njim



v

Oznacite vrstni red, po katerem boste udeleZenci prevozili krizisce. (& Poglej lekcijo)
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Moped, traktor, moje vozilo. «/
Moje vozilo, traktor, moped.

Moped, moje vozilo, traktor.

Pravilen odgovor je: Moped, traktor, moje vozilo.



Da, ker se vkljuCuje na prednosino cesto.

Ne. Voznik belega osebnega avtomobila ima prednost. «

Da, ker med njima velja desno pravilo, ima prednost.

Pravilen odgovor je: Ne. Voznik belega osebnega aviomobila ima prednost.



Oznactite pravilne trditve, ki se nanasajo na voznika modrega osebnega avtomobila. (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
V vsakem primeru mora ustaviti pred kroZnim krizis¢em.

.....
.....

vov v

Pri zapuscanju kroZnega kriZis¢a, mora pravocasno (ne prehitro in ne prepozno) vklopiti desne
utripalke. «f

Pravilen odgovor je: Ce je potrebno, ustavi pred kroZnim kriZis¢em., Prednost pred njim imajo vsa
vozila, ki Ze vozijo po kroZnem kriZzi5€u., Pri zapud€anju kroZnega krizisCa, mora pravotasno (ne
prehitro in ne prepozno) vkiopiti desne utripalke.



Pravilna sta dva odgovora ali vet:

Pred mano ima prednost voznik modrega osebnega avtomobila. «

.-

Preden bom zapustil kroZno kriZis¢e, bom pravo¢asno (ne prehiiro in ne prepozno) vklopil
desne utripalke. «

v v

V vsakem primeru ustavim pred kroZnim kriziSCem.

Zaradi desnega pravila imam prednost pred voznikom modrega osebnega aviomobila.

Pravilen odgovor je: Preden bom zapustil kroZno kriZzis¢e, bom pravoasno (ne prehitro in ne
prepozno) vkiopil desne utripalke., Pred mano ima prednost voznik modrega osebnega aviomobila.



vow

Oznacite pravilne trditve za prikazano krozno krizisCe. (& Poglej lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ce je potrebno, ustavim pred kroZnim kriZziscem. «/

Pred mano ima prednost modri osebni avtomobil. «

Ko se vklju¢ujem na krozno krizis¢e, vklopim leve utripalke.

Med menoj in voznikom modrega osebnega aviomobila velja desno pravilo, zato imam
prednost.

Pravilen odgovor je: Pred mano ima prednost modri osebni avtomobil., Ce je potrebno, ustavim pred
kroZnim kriziSCem.



Ali morate po€akati modri osebni aviomobil v situaciji, ki jo prikazuje slika? (& Poglej lekcijo)

Mov v

Da, saj je modri osebni avtomobil Ze na kroZznem kriZisCu in zaradi tega ima prednost pred
MENoj. «/

Ne, saj med nama velja desno pravilo in zaradi tega imam prednost jaz.

Pravilen odgovor je: Da, saj je modri osebni avtomobil Ze na kroZnem kriziS¢u in zaradi tega ima
prednost pred menoj.



Ali ima voznik osebnega avtomobila prednost pred voznikom mopeda v situaciji, ki je prikazana na
sliki? (& Poglej lekcijo)

Ne, nima prednosti; ima jo voznik mopeda. «/

Da. Voznik osebnega avtomobila je desni vozniku mopeda.
Da. Enosledna vozila na takih kroZnih kriziS¢ih namre¢ nimajo prednosti.

Da. Cesta po kateri vozi je namre€ na kriZiSCu prednostna.

Pravilen odgovor je: Ne, nima prednosti; ima jo voznik mopeda.



Da. Voznik motomega kolesa je bistveno hitrejsi od voznika osebnega avtomobila.

Ne. Med njima velja desno previlo.

Ne. Enosledna vozila nimajo prednosti na kroznih kriZiS¢ih.

Pravilen odgovor je: Da. Vozila, ki Ze vozijo po kroZnem krizis€u, imajo prednost pred vozili, ki se
Zelijo vkijuciti.



Ali sme beli osebni aviomobil nadaljevati voZnjo, kot je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

Ne. Ustaviti mora in vozniku modrega osebnega avtomobila omogociti vkljutevanje na krozno
krizisCe.

Da. Zmanjsati pa mora hitrost tako, da se modri osebni aviomobil lahko pred njim varno vkijuci



Da, obe vozili.

Ne, nobeno vozilo. «
Da, samo rdece vozilo.

Da, samo modro vozilo.



Vozite na kroZnem kriZiS€u. Ali se lahko v prikazanem primeru voznik modrega osebnega aviomobila
vkljuci pred vami? (& Poglej lekcijo)

Da, saj ima zaradi desnega pravila prednost pred menoj.

nem krizis€u, imam prednost pred njim, zato mora




Ne. Pred vkljuevanjem mora pustiti mimo vsa vozila, ki so na kroZznem KriziS¢u.
Da. Med nama ni toCke moZnega tréenja, saj se najine poti ne kriZajo.

Da. Ker je na moji desni, nastopi med nama desno pravilo.

Pravilen odgovor je: Da. Med nama ni toCke moznega tréenja, saj se najine poti ne kriZajo




Oznacite pravilno ravnanje voznika modrega osebnega avtomobila. (& Poglej lekcijo)

v v

Pred krizis¢em pocaka beli osebni avtomobil. «/

Ker velja desno pravilo, zapelje na kroZno krizis¢e pred belim osebnim avtomobilom.

Pravilen odgovor je: Pred kriZzis€em pocaka beli osebni avtomobil.



Ali je ravnanje voznika belega osebnega avtomobila, ki bo zapustil kroZno kriZiS¢e na naslednjem
izvozu, pravilno? (& Poglej lekcijo)

Da, pod pogojem da ustavi na notranjem prometnem pasu in tako omogodi vkljucitev obema
voziloma.

Da, ker se mora na zunanji prometni pas razvrstiti pravocasno. «/
Ne, ker predstavija oviro za tiste, ki se vkljuCujejo na krozno krizisCe.

v

Ne, ker se na kroZnih Kkrizi5Cih ne sme menjavati prometnih pasov.

Pravilen odgovor je: Da. ker se mora na zunanji prometni pas razvrstiti pravoasno.



Voznik belega osebnega avtomobila je vklopil desne utripalke, ker Zeli menjati prometni pas. Ali

lahko osebna avtomobila zapeljeta na krizis¢e, kot je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

Da, vendar le oba hkrati.

Da, vendar samo modri osebni aviomobil.
Da, vendar samo rdeci osebni aviomonbil.

Ne, saj bi s tem zapria pot vozniku belega osebnega aviomobila. «

Pravilen odgovor je: Ne, s3] bi s tem zapria pot vozniku belega osebnega aviomobila.



Zapustiti Zelite krozno kriziS¢e. V desnem zunanjem vzvratnem ogledalu opazite vozilo, ki vozi po
Zunanjem prometnem pasu. Kako ravnate? (& Poglej lekcijo)

vov v

Pospesim in na izvoz s kroZnega kriZzis¢a zapeliem pred rdefim osebnim aviomobilom.

zapustim za njim.

Ker ne morem varno zapeljati na zunanji prometni pas, odpeliem e en krog. «/

Pravilen odgovor je: Ker ne morem vamo zapeljati na zunanji prometni pas, odpeljem e en krog



Ker zaradi rdeega vozila zapuscanje ni varno, odpeljem 3e en krog. «

Ustavim, in 3ele ko rdeci osebni avtomobil odpelje mimo, zapustim kroZno Krizis¢e.
Z roko nakaZzem vozniku rdeCega osebnega avtomobila, da me spusti predse.

Poveam hitrost in pred rde€im osebnim aviomobilom Zapeljem na izvoz.

Pravilen odgovor je: Ker zaradi rdeega vozila zapus€anje ni varno, odpeljem 3e en krog



. Ker ne more varno zapeljati na izvoz s kroZnega kriZis¢a, odpelje e en krog. «/

' Na tem prometnem pasu zmanj$a hitrost in pocasi vozi tako dolgo, da beli osebni avitomobil
odpelje mimo.

. Ustavi na tem prometnem pasu in zapusti kroZno krizisCe, ko beli osebni avtomobil odpelje
mimo.

Pravilen odgovor je: Ker ne more vamo zapeljati na izvoz s KroZnega krizisca, odpelje Seen krog.



Ali sme voznik modrega osebnega avtomobila zapeljati pred beli osebni avtomobil, kot je prikazano
na sliki? (& Poglej lekcijo)

. Ne, ker je beli osebni avtomobil na njegovi desni in zaradi tega med njima nastopi desno pravilo.

. Da, saj mora voznik belega osebnega avtomobila zmanjsati hitrost in vozniku modrega
osebnega avtomobila omogociti izkljuCevanje.

) Ne, ker bi s takSnim ravnanjem zaprl pot belemu osebnemu avtomobilu in tako povzroCil zelo
nevarno situacijo. «/

Pravilen odgovor je: Ne, ker bi s taksnim ravnanjem zaprl pot belemu osebnemu aviomobilu in tako
povzroCil zelo nevarno situacijo.



Kateri osebni avtomobil na prikazanem kroZnem kriZiSCu vozi napacno? (& Poglej lekcijo)

. Beli osebni avtomobil. «/

Rdeci osebni aviomobil.

Modri osebni avtomobil.

Pravilen odgovor je: Beli osebni aviomobil.



. Ne, temve¢ bi moral peljati po zunanjem prometnem pasu.

Pravilen odgovor je: Da, tak3en nafin voZnje poveca pretonost kroZnega kriZis€a in zmanjsa
zastoje.



Voznik rdeCega osebnega aviomobila vozi po zunanjem pasu kroZnega krizisCe, kot je prikazano na
sliki. Ali ravna praviino? (& Poglej lekcijo)

> -

Ne. Prometna signalizacija mu zapoveduje, da bi moral kroZno krizice zapustiti Ze na
predhodnem izvozu.

Da. Mora pa ustaviti in tako modremu osebnemu aviomobilu omogog€iti vklju€itev.

«

Pravilen odgovor je: Ne. Zaradi bolj5e pretocnosti, bi moral voziti po notranjem prometnem pasu
kroZnega krizis¢a.



Tovorno vozilo vozi po zunanjem prometnem pasu kroznega kriZzis€a. Je to pravilno? (& Poglej
lekcijo)

predhodnem izvozu.

e

' Ne, saj morajo po notranjem prometnem pasu kroZznega krizis¢a voziti vsa motorna vozila.

vaow

Da, Ce je takSna voZnja varnejsa zaradi lastnosti tovornega vozila ali lastnosti kroZnega krizis¢a.
v

Pravilen odgovor je: Da, ¢e je tak5na voZnja varnejsa zaradi lastnosti tovornega vozila ali lastnosti
kroZnega KriZis¢a.



Da, vendar mora zmanj3ati hitrost oz. ustaviti, da beli osebni avtomobil odpelje mimo.

: Da, v vsakem primeru.

v

1 Ne. &f

Pravilen odgovor je: Ne.



Oznacite zamisljeno ¢rto na sliki, po kateri se mora voznik modrega osebnega avtomobila vkljuéiti na

kroZno kriZis¢e. (& Poglej lekcijo)

Vkljuci se lahko po obeh &rtah, zaradi proste izbire pasov pri vkljuCevaniju.

Vkljuci se lahko le po Crti oznaceni s €rko B. «/

 Vkljuci se lahko le po Crti oznaceni s €rko A.

Pravilen odgovor je: Vkiju€i se lahko le po ¢rti oznadeni s €rko B.



. Ne, vkijuciti bi se moral na zunanji prometni pas. +/

. Da, vkijuciti se mora na notranji prometni pas.

Pravilen odgovor je: Ne, vkljuiti bi se moral na zunanji prometni pas.



v v

Voznik modrega osebnega avtomobila se Zeli vkijuciti na kroZno kriZisce, kot je prikazano na sliki. Ali
je to pravilno? (& Poglej lekcijo)

. Ne, vkljuciti se mora na notranji prometni pas.

Da, vkljuciti se mora na zunanji prometni pas. «/

Pravilen odgovor je: Da, vkijuciti se mora na zunanji prometni pas.



Na krozZno kriZi3Ce se lahko vkljucite po zamisljeni ¢rti, oznaceni: (& Poglej lekcijo)

S Crko B. «f
S Crko A.

S &rko A ali B, zaradi proste izbire prometnih pasov pri vkljuCevanju.

Pravilen odgovor je: S ¢rko B.



Voznik osebnega aviomobila C.

Voznik osebnega aviomobila B. «

Voznik osebnega aviomobila A.

Pravilen odgovor je: Voznik osebnega aviomobiia B.



Voznik osebnega avtomobila na sliki Zeli nadaljevati vozZnjo po kroZnem kriZiS€u. Ali bo ravnal
pravilno? (& Poglej lekcijo)

' Da, vendar le v primeru, ¢e na notranjem prometnem pasu ni drugih vozil.

' Da, Ce to pravoc¢asno in nedvoumno nakaze z levimi utripalkami.

' Ne, oznacba na vozis¢u mu tega ne dovoljuje. «/

Pravilen odgovor je: Ne, oznacba na vozis¢u mu tega ne dovoljuje.



v

VoZnjo Zelite nadaljevati po kroZnem kriZiS€u, kot je prikazano na sliki. Ali je to praviino? (& Poglej
lekcijo)

Da, saj na prvem uvozu ni nobenega vozila.

Ne, saj je to prepovedano, ker bi prevozil neprekinjeno ¢rto. «/

Pravilen odgovor je: Ne, saj je to prepovedano, ker bi prevozil neprekinjeno ¢rio.



Kako bo ravnal voznik modrega osebnega avtomobila pri vkljuCevanju na krozno kriZzis€e v prikazani
situaciji? (& Poglej lekcijo)

Samo ustrezno zmanjsa hitrost voZnje, saj pesec Sele stopa na prehod za pesce.

Na prehodu za peSce ustavi, da je kolona vozil, ki ¢akajo na vkljucitev za njim, ¢im kraj3a.

Pred prehodom za pesSce mora ustaviti. «/

Pravilen odgovor je: Pred prehodom za peSce mora ustaviti.



Kako ravnate, ko zapus&ate prikazano kroZno krizis¢e? (& Poglej lekcijo)

Z normaino hitrostjo nadaljujem voznjo.

Takoj pospesim, saj je peSec Sele stopa na prehod.

Pred prehodom za kolesarje in peSce ustavim. «/

Pravilen odgovor je: Pred prehodom za kolesarje in pesce ustavim.



Kako boste ravnali v primeru na sliki, ko Zelite zapeljati na krozZno kriZi3¢e? (& Poglej lekcijo)

Pred prehodom za pesce in kolesarje ustavim ter po¢akam tako dolgo, da pesec zapusti prehod

Za pesce. +f
Takoj pospesim, saj je peSec na levi strani prehoda za peSce.

Ustaviti moram na prehodu za pesce, da s tem skrajSam kolono vozil, ki ¢akajo za mano.

Pravilen odgovor je: Pred prehodom za peSce in kolesarje ustavim ter pofakam tako doigo, da

L=

ec zapusti prehod za pesc



Oznacite pravilno ravnanje voznika osebnega avtomobila v prikazani situaciji. (& Poglej lekcijo)

1'

Z zvotnim znakom opozori otroke, da se umaknejo in pocasi zapelje mimo.

Pred prehodom za pesce ustavi ter tako otrokom omogoci neovirano in varno preckanje vozisca
po prehodu za pesce. «/

Pravilen odgovor je: Pred prehodom za pesce ustavi ter tako otrokom omogodi neovirano in vamo
preckanje vozisa po prehodu za pesce.



Kako ravna voznik osebnega avtomobila, ki je spregledal izvoz, po katerem bi moral zapustiti krozno

krizis¢e? (& Poglej lekcijo)

,\’/




Ali mora voznik temnega osebnega avtomobila na sliki vkiopiti desne utripalke, ko zapuS¢a krozno

utripalkami.

Pravilen odgovor je: Da, saj je treba druge voznike o tem obvestiti s pravotasnim vkiopom desnih
utripalk.



lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ko polkrozno obrnem.

vvvvv

Ko obratam z manevriranjem.

Ko menjam prometni pas. «

Pravilen odgovor je: Ko po izvozu zapus¢am kroZno kriZzi5Ce., Ko menjam prometni pas.



Voznik sivega osebnega avtomobila Zeli zapustiti kroZno kriziSCe in je vklopil desne utripalke. Kako

to vpliva na hitrejsi potek prometa na krizisCu? (& Poglej lekcijo)

Pravilen odgovor je: Voznika belega in rdeega osebnega aviomobila se lahko prej vkijucita na




Zaradi prometnega znaka Ustavi! ustavim in to na mestu, kjer dovolj dale€ vidim po prednostni
cesti.

Brez ustavitve prevozim krizice. «/

Ustavim tik pred prec¢no ¢rto, saj je cesta, katero preckam, prednostna.

Pravilen odgovor je: Brez ustavitve prevozim krizisce



Pri voZnji Cez prikazano kriZisCe boste vi in voznik osebnega avtomobila upostevala: (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Prometni znak prednosina cesta.

Luci, ki svetijo na semaforju «/
Desno pravilo.

Pravilo sre¢anja. «
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r je: Pravilo sreanja., Luci, ki svetijo na semaforju



Pri voznji Cez prikazano kriZiSCe boste udeleZenci upostevali: (& Poglej lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Prometne znake.

Desno pravilo.
Luci, ki svetijo na semaforju. «/

Pravilo sre€anja. «/




Zaradi desnega pravila prevozim KriZis¢e prvi.

Zaradi pravila sre€anja prevozim KkriZi5Ce prvi.




Ne. Prednost imam jaz, saj na semaforju pred mano sveti zelena Iuc.
Da. Pesec ima prednost, saj mu na semaforju za pesce sveti zelena Iuc. «f

Ne. Na prehodu za pesce imajo vselej prednost motorna vozila, ki zavijajo.




Priblizujete se prikazanemu kriZis¢u. Kako boste ravnali, ko na semaforju rumena luc utripa? (&
Poglej lekcijo)

Ker se bo priZzgala rdeca lu€, pospesim in ¢im hitreje zapeljem preko krizis¢a.

Pred kriziSCem ustavim, saj rumena utripajoca Iuc to zapoveduje.




Ker se bo na semaforju prizgala rdeca Iu¢, ustavim pred kriziS¢em.

Kot prvi prevozim pred osebnim aviomobilom, saj sem mu desni.

Crt Ariirt v

Pravilen odgovor je: Kot drugi, za

bnim aviomobilom, prevozim kK



Kot prvi rdeci osebni avtomobil, jaz, kot zadnji modri osebni avtomobil. «f

Kot prvi jaz, rdeci osebni avtomobil, kot zadnji modri osebni avtomobil.

Kot prvi modri osebni avtomobil, jaz, kot zadnji rdeci osebni avtomaobil.

Draviicen Aravunrer i Wit ni rdedi neah Aavtamonhil ia7 kn ~~Aryii ¥ Ari neahni vl -~y il
Praviien odgovor je: Kot prvi rdeCi osebni avitomobil, jaz, kot zadnji modri osebni aviomobil.



wow -

Kaj morate upoStevati pri voznji Cez prikazano kriZisCe, kjer na semaforju utripa rumena lu¢? (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Dogovor med vozniki.

Pravilo sre¢anja. +/
Desno pravilo.

Postavijene prometne znake. «
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Pravilen odgovor je: Postavijene prometne znak



PribliZujete se prikazanem kriZzi5Cu, kjer na semaforju utripa rumena lu¢. Oznacite vrsini red, po

katerem boste udeleZenci cestnega prometa prevozili krizisCe. (& Poglej lekcijo)

Tovorno vozilo, moje vozilo, moped.

Moje vozilo, tovorno vozilo, moped.

Moped, moje vozilo, tovorno vozilo. «



Lvev v

Kako ravnate v prikazani situaciji, ko se priblizujete kriZiSCu, kjer se je na semaforju prizgala rumena
ué? (& Poglej lekcijo)

Zmanjsam hitrost in zelo previdno nadaljujem vozZnjo.
Ker se bo prizgala zelena lu¢, pospesim in nadaljujem voznjo.

Ustavim. VoZnjo nadaljujem le v primeru, ¢e sem preblizu semaforja, ko se je rumena Iuc
prizgala, da ne morem vec varno ustaviti. «

vilen odgovor je: Ustavim. VoZ e v primeru, Ce sem preblizu semaforja, ko se je

viti

rumena luc prizgala, da ne moren
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lu¢? (& Poglej lekcijo)

o d

Ustavim le v primeru, ¢e so vozila na prednostni cesti. Ce jih ni, nadaljujem voZnjo.

Ustavim. VoZnjo nadaljujem le v primeru, ¢e sem preblizu semaforja, ko se je rumena luc
prizgala, da ne morem vec¢ varno ustaviti. «/

Upostevam prometni znak nad semaforjem, ki doloca, da sem na prednostni cesti.

Ker se bo prizgala zelena lu¢, pospesim in nadaljujem voznjo.

Pravilen odgovor je: Ustavim

rumena luc prizgala, da ne morem vec varmo ustaviti




Ne. Motorna vozila imajo prednost pred pesci, ki so na prehodu za pesce.
Da. Tudi peSec na semaforju za pesce ima prizgano zeleno Iuc. «f

Ne. Voznik zavija na desno in s tem ima prednost.

semaforju za pesce ima prizgano zeleno luc

Pravilen odgovor je: Da. Tudip



Ali ima osebni avtomobil prednost pred kolesarjema na prikazanem krizis¢u, na katerem Zeli zaviti
na desno? (& Poglej lekcijo)
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Da. Osebni avitomobil ima prednost, saj zavija na prednostno cesto.

Ne. Kolesarja imata prednost, ker na semaforju za kolesarje sveti zelena Iu€. «

Da. Motorna vozila imajo zmeraj prednost pred kolesarji.
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osebnega avtomobila? (& Poglej lekcijo)
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Ne, nimata prednosti, saj na semaforju za kolesarje sveti rdeta Iuc. «/
Da, vedno, kadar vozita naravnost.

Ne, ker kolesarja sekata pot vozniku osebnega avtomobila.




Ali ima osebni aviomobil prednost pred kolesarjem na prikazanem KriZiS€u, na katerem Zeli zaviti na
desno? (& Poglej lekcijo)

I

Ne, saj bi sekal pot kolesarju, ko bi zavijal.

Da. Kljub temu, da ima na glavnem semaforju rdeco lu¢, mu dodatna zelena puscica dovoljuje
Zavijanje na desno in tudi kolesar ima rdeco Iu€ na semaforju. «/

Ne. Na semaforju pred osebnim avtomobilom gori namrec rdeca Iuc.




Oznacite vrstni red, po katerem bodo vozila prevozila krizis¢e, ko na semaforjinh rumena Iuc utripa. (
& Poglej lekcijo)

Kot prvi modri osebni avtomobil, traktor, rdeci osebni aviomobil.
Kot prvi modri osebni avtomobil. rdeci osebni aviomobil, traktor.
Kot prvi rdeci osebni avtomobil, modri osebni avtomobil, traktor. «/

Kot prvi traktor, modri osebni aviomobil, rdeci osebni aviomobil.




Oznacite, kdo prvi prevozi kriZzi3Ce in zakaj, ko na semaforjih utripajo rumene Iuéi. (& Poglej
lekcijo)

Prvi traktor, ker je desni modremu osebnemu aviomobilu in zavija na prednostno cesto.
Prvi modri osebni avtomobil, ki na prednostni cesti zavija na levo in velja desno pravilo.

Prvi rdeci osebni avtomobil, ki vozi po prednostni cesti naravnost in velja pravilo sre¢anja. «

il i vaTi na-nrednacini cocti naravnact valia nravila
, KI VOZI ;.‘»J preanostnl cestt naravnost In velja pravio




Voznik mopeda, voznik osebnega aviomobila. «f

Voznik osebnega avtomobila, voznik mopeda.




Oznacite kako bo ravnal voznik mopeda, ko na semaforju rumena lu¢ utripa. (& Poglej lekcijo)

o€ BRXs |

Ustavi in po¢aka pred kriZzi¢em tako dolgo, da semaforji pricnejo normaino delovati..

Pred kriZziSCem mora ustaviti, saj se bo priZgala rde¢a lu€ na semaforju.

Krizisce prevozi pred osebnim avtomobilom. «

Zmanij3a hitrost voZnje in pofaka tako dolgo. da odpelie osebni aviomobil.

gt ~AhilAam

Pravilen odgovor je: Krizisce prevozi pred osebnim avtomobilom



Kako ravna voznik modrega osebnega aviomobila, ki Zeli na kriZiSCu zaviti na desno. kot je
prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

Pocakati in spustiti mora mimo vsa vozila na prednostni cesti, ki imajo prednost pred njim in s
katerimi ima toCko moZnega tréenja. «

Poc&akati mora, saj mora upostevati rdeco Iu€ na semaforju na njegovi levi strani.

Pravilen odgovor je: PoCakati in spustiti mor

prea njim

vozila na prednostni cesti, ki imajo prednost

in s katerimi ima to¢ko moZnega tréenja.



Da, saj mu je desni.

Ne, ker mora upostevati prometno signalizacijo pred njim. «
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Stevati prometno signalizacijo pred njim.



Modri osebni avtomobil nima prednosti pred kolesariem. Zakaj? (& Poglej lekcijo)
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Ker kolesar vozi po cesti, ki je prednostna. «
Ker je to splosen pomen utripajoCe rumene luci v prometu.
Ker je kolesar enosledno vozilo.

Ker kolesarju prihaja z desne strani.

Praviien odgovor je: Ker kolesar vozi po cesti, ki je prednostna.
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Oznacite, kako ravna voznik modrega osebnega avtomobila v prikazanem primeru, ko se je ustavila
kolona vozil na prednostni cesti. (& Poglej lekcijo)

kolona vozil zatne premikati.
Ceprav ima na semaforju zeleno Iu€, ustavi pred kriziscem.

Ker je pred njim zastoj. na semaforju pa gori zelena lu¢, mora zapeljati na desno ali na levo.




Kako ravnate v prikazanem primeru, ko se je kolona vozil pred vami ustavila? (& Poglej lekcijo)

Kljub zeleni Iuci na semaforju ustavim pred krizisS¢em. «/

kolona vozil pred menoj zatne premikati.

Ker je pred menoj zastoj, na semaforju pa gori zelena lu€, zapeljem na desno ali na levo.




Modri osebni aviomobil je zaradi gostote prometa ostal na kriziSCu. Na semaforju se je prizgala
zelena lu€. Kako boste ravnali v tej situaciji? (& Poglej lekcijo)

Cim prej speliem, da prevozim krizis¢e pred osebnim aviomobilom, ki je ostal na kriZis¢u.

Ostro zapeljem na krizi$¢e in z zvo&nim opozorilnim znakom opozorim voznika, da je storil
napako.

Kljub zeleni lu¢i na semaforju potakam, da modri osebni avtomobil prevozi KriZiS¢e. «/
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Ne, saj je na tem kriZis€u, kjer proti kriZisCu vodi ve€ prometnih pasov, prepovedano zavijanje
na levo.

Da, saj na enem izmed semaforjev gori zelena Iuc.

Ne, saj gori rde¢a lu¢ na semaforju, ki urejuje zavijanje na levo. «/

Pravilen odgovor je: Ne, saj gori rdeca lu¢ na

w

emaforju, ki urejuje zavijanje na levo



PribliZujete se krizis¢u. Ali vam luci na semaforju dovoljujejo zaviti na levo? (& Poglej lekcijo)

Da. Zaradi pravila sre¢anja pa moram spustiti mimo voznika osebnega avtomobila in pesce ki

so na prehodu za pesce, saj imajo prednost pred menoj. «/
Ne, zato moram upostevati moram prometni znak, ki je name$¢en na drogu nad semaforjem.

oram spustiti mimo voznika osebnega

a pa moran

saj imajo prednost pred menoj.
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Kdo od udeleZencev cestnega prometa ima prednost pred vami, ko se pribliZujete kriziS€u in Zelite
zaviti na levo? (& Poglej lekcijo)

=

Prednost pred menoj imajo vsi prikazani udeleZzenci cestnega prometa; osebni avtomobil, kolo in
oba pesca. «/

Ker na semaforju pred mano gori zelena lu¢, nima nobeden prednosti pred menoj.
Prednost pred menoj ima le kolo in oba pesca.

Prednost pred menoj ima osebni avtomobil.

or je: Prednost pred menoj imajo vsi prikazani udeleZenci cestnega prometa; osebni

aviomobil, kolo in oba pesca.



Le tisti, ki bi pripeljali po prednostni cesti.

Prednosti pred menoj nima nobeden, saj na semaforju pred mano sveti zelena Iuc.
Le kolesar in peSca, ki jim z zavijanjem krizam pot. «/

Osebni avtomobil, kolesar in oba pesca.

Pravilen odgovor je: Le kolesar in pesca, ki jim z zavijanjem krizam pot.



Kdo ima v prikazani situaciji prednost pred voznikom modrega osebnega vozila? (& Poglej lekcijo)
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Rdedi osebni aviomobil, kolesar in pesci.
Le tisti, ki bi pripeljali po prednostni cesti.
Le kolesar in pesci. «

Prednosti nima nobeden, saj je na semaforju pred njim prizgana zelena Iuc.

Pravilen odgovor je: Le kolesar in peSci.



Prednost imajo le pesci.

Prednost ima le kolesar.
Prednost imajo kolesar in vsi pesci. «/

Prednost imajo le peSci na drugi strani kriZiS¢a.
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Ali ima na prikazanem kriZiSCu kateri udeleZenec cestnega prometa prednost pred vami? (& Poglej
lekcijo)

Da, prednost imajo vsi udeleZenci; osebni avtomobil, kolesar in peSci.

Da, zaradi pravila sre€anja, samo osebni aviomobil.
Ne, nobeden, zaradi zelene Iuci v obliki pusCice na semaforju. «

Da, prednost imajo kolesar in oba pesca, saj jim z zavijanjem sekam pot.

emaforju.

)

Pravilen odgovor je: Ne, nobeden, zaradi zelene lu€i v obliki puscice na
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Oznacite, kateri udeleZenci cestnega prometa imajo prednost pred vami na prikazanem krizis¢u. (
& Poglej lekcijo)

Prednost ima le osebni avtomobil zaradi pravila sre(:anja.

Prednost imata le peSca.
Prednost ima le kolesar.

Prednosti pred menoj nima nobeden. «

Pravilen odgovor je: Prednosti pred menoj nima nobeden.
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Beli osebni avtomobil, kolesar in pedec.
Nihée, zaradi zelene luci v obliki pusCice na semaforju pred njim. «/
Le tista vozila, ki bi pripeljala po prednostni cesti.

Le kolesar in pedec, ker jima z zavijanjem seka pot.

Pravilen odgovor je: NihCe, zaradi zelene luci v obliki pusice na semaforju pred njim.
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 Oznacite, kateri udeleZenci cestnega prometa imajo na prikazanem kriZiS€u prednost pred voznikom

modrega osebnega avtomobila? (& Poglej lekcijo)

Le kolesar.

Kolesar in voznik rdeCega osebnega aviomobila.

Nih¢e, saj na semaforju pred njim gori zelena Iuc v obliki puscice kot dodaten znak. «/

Pravilen odgovor je: Nih€e, saj na semaforju pred njim gori zelena Iu¢ v obliki puscice kot dodaten
znak.



Voznik modrega osebnega avtomobila na sliki Zeli zaviti na desno. Ali sme? (& Poglej lekcijo)

Da, saj na semaforju pred njim gori zelena Iuc v obliki puscice kot dodaten znak. «/

Da, vendar mora pocakati kolesarja.

Da, vendar Sele, ko bo rdeci osebni avtomobil prevozil krizis¢e.

Pravilen odgovor je: Da, saj na semaforju pred njim gori zelena u€ v obliki le§éiC€ kot dodaten znak.



Oznacite, kateri udeleZenci cestnega prometa imajo prednost pred vami na prikazanem kriZiScu. (
& Poglej lekcijo)

Vsi udeleZenci.
Nih¢e nima prednosti pred menoj. «/
Le kolesar in oba pesca, katerim krizam pot.

Le voznik aviobusa, zaradi pravila sre(:anja.

Pravilen odgovor je: Nih¢e nim
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Ali sme voznik rdeCega osebnega avtomobila prevoziti prikazano krizis€e, ko na izhodu s krizis¢a
gori rumena puscica, na levem semaforju pa zelena puscica kot dodatni znak? (& Poglej lekcijo)
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Ne, ker na semaforju pred njim sveti rdeca Iuc.
Da, vendar mora pustiti mimo kolesarja.
Da, zaradi obeh puscic na semaforjin. «/

Da, vendar mora pustiti mimo kolesarja in pe3ca.

Pravilen odgovor je: Da, zaradi obeh puscic na semaforjih.



semaforju pa zelena pusCica kot dodatni znak? (& Poglej lekcijo)
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Na sredini kriziS¢a ustavim in, zaradi pravila sre¢anja, po¢akam voznika osebnega aviomobila,
kolesarja in pesca.

Previdno prevozim krizisCe brez ustavitve. «

Pred semaforjem moram pocakati, ker gori rdeca Iuc.

e T A g e S S S S S s e
vor je: Previdno prevozim Krizisce brez usi

]
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Ali smete v prikazanem primeru prevoziti krizis¢e, ko na izhodu s kriZiS¢a gori rumena pus€ica kot
dodatni znak? (& Poglej lekcijo)
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Ne, ne smem.

Da, smem. «f



Oznacite pravilno trditev, katera Iu¢ na semaforju ima za udeleZence enak pomen kot poloZaj
policista na sliki. (& Poglej lekcijo)

() Enak pomen ima Iuc A.
.+ Enak pomen ima Iu¢ B.

() Enak pomen ima Iu¢ C. +/

Pravilen odgovor je: Enak pomen ima lué C.



Oznacite pravilno trditev, katera Iu¢ na semaforju ima za udeleZence enak pomen kot poloZaj
policista na sliki. (& Poglej lekcijo)

. Enak pomen ima lu¢ A. </
. Enak pomen ima Iu¢ B.

) Enak pomen ima Iu¢ C.

Pravilen odgovor je: Enak pomen ima luc€ A.



Katera lu¢ na semaforju ima enak pomen kot prikazan poloZaj policista, ki je dvignil desno roko? (
& Poglej lekcijo)

~ Enak pomen ima Iu€ A. +/
. Enak pomen ima Iuc B.

 Enak pomen ima Iuc C.

Pravilen odgovor je: Enak pomen ima luc A.



Oznacite pravilno trditev, katera Iu€ na semaforju ima za udeleZzence enak pomen kot poloZaj
policista na sliki. (& Poglej lekcijo)

. Enak pomen ima Iuc A.
. Enak pomen ima Iu€ B. +/

1 Enak pomen ima Iu¢ C.

Pravilen odgovor je: Enak pomen ima lu€ B.



Katera Iu€ na semaforju ima za udeleZzence enak pomen kot poloZaj policista na sliki? (& Poglej
lekcijo)

~ Enak pomen ima Iu¢ A.
 Enak pomen ima Iu¢ B.

Enak pomen ima Iu¢ C. «

Pravilen odgovor je: Enak pomen ima lu¢ C.



Oznacite pomen prikazanega znaka policista, ki z roko v podiahti krozZi? (& Poglej lekcijo)

. Voznik, kateremu policist daje ta znak, mora na primernem mestu vozilo takoj ustaviti.
 Voznik, kateremu policist daje ta znak, mora ustrezno zmanjati hitrost voZnje.

1 Voznik, kateremu policist daje ta znak, mora povecati hitrost vozZnje. «/

Pravilen odgovor je: Voznik, kateremu policist daje ta znak, mora poveéati hitrost voinje‘
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Priblizujete se kriZisCu na sliki, kjer Zelite peljati naravnost. Ali smete nadaljevati voZnjo? (& Poglej
lekcijo)

Ne smem, pocakati moram osebni avtomobil, ki ima prednost pred mano zaradi desnega
pravila.




Smem, saj mi postavljeni prometni znak prednostna cesta sporo¢a, da imam prednost.

Ne smem, saj ima voznik modrega osebnega aviomobila prednost pred mano zaradi desnega
pravila.

Pravilen odgovor je: Ne smem, saj mi to prepoveduje policist na kAZiS¢u s svojim poloZajem telesa.



Ne smem, saj mi je osebni avtomobil desni in ima prednost.

Ne smem zaradi rdece 1uci na semaforju.

Smem, saj mi to dovoljuje policist na krizis¢u s svojim poloZajem telesa. «/

Pravilen odgovor je: Smem, saj mi to dovoljuje policist na kriZiS€u s svojim poloZajem telesa.



Zaviti moram na desno, ker mi to odreja policist s svojim poloZajem in z znakom z roko.

Zaradi pravila sre¢anja prevozim kriziS¢e pred osebnim aviomobilom.

Zmanjsam hitrost voZnje in zelo previdno zapeljem mimo policista.

Pravilen odgovor je: Ustavim pred kriziS€em.



Oznacite, kateri osebni avtomobil sme, glede na prikazan poloZaj policista ha kriZis¢u, nadaljevati
vozZnjo. (& Poglej lekcijo)

» Samo rdedi.

. Samo modri.

. Samo zeleni. +/

. Samo rumeni.

Pravilen odgovor je: Samo zeleni.



Kako bo ravnal voznik rumenega osebnega avtomobila, glede na prikazan poloZaj policista na

. Voznik lahko zavije na desno ali voZnjo nadaljuje naravnost.

. Glede na poloZaj policista lahko zavije na levo, a mora po¢akati zeleni osebni avtomobil, ker ima
Z njim pravilo srecanja. «/

.....

Pravilen odgovor je: Glede na poloZaj policista lahko zavije na levo, a mora pocakati zeleni osebni
avtomonbil, ker ima z njim pravilo sre€anja.



Kako boste ravnali, ko se pribliZzujete prikazanem kriZis¢u, na katerem promet ureja policist? (&
Poglej lekcijo)

Ustavim in se vsi étirje vozniki s policistom dogovorimo o vrsinem redu, po katerem bomo

prevozili KriziSce..

Brez ustavljanja, a previdno, prevozim KriZiSCe. «

Zaradi pravila sreéanja Z zelenim osebnim avtomobilom, ustavim pred policistom.




Kako boste ravnali, ko se priblizujete prikazanem kriziSCu, na katerem promet ureja policist? (&
Poglej lekcijo)

Pred krizistem ustavim, saj ima osebni avtomobil na moji desni, zaradi desnega pravila
prednost pred menoj.




Kako boste ravnali v situaciji na sliki, ko je policist Vv prikazanem poloiaju dvignil desno roko? (g’
Poglej lekcijo)

Pred kriZiS¢em ustavim. «/

~ow

Ker na semaforju gori zelena lu¢, brez ustavitve prevozim kriZisce.

Previdno zapeljem ez kriZiSCe, saj mi prometni znak prednosina cesta sporoca, da vozim po
prednostni cesti.

Pravilen odgovor je: Pred kriZis€em ustavim.



Kot prvi osebni avtomobil in kot drugo moje vozilo.

Kot prvo motorno kolo in kot drugi osebni avtomobil.
Kot prvi osebni avtomobil in kot drugo motorno kolo. «

Kot prva istotasno moje vozilo in motorno kolo, in kot drugi osebni avtomobil.
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Ali sme voznik modrega osebnega avtomobila prevoziti kriZzisce pred osebnim avtomobilom, ki mu
pripelje nasproti? (& Poglej lekcijo)

Pravilen odgovor je: Ne. Vozilo s prednostjo kriziSCe prevozi kot prvo.
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Oznacite vrstni red, po katerem bodo vozila prevozila krizis¢e na sliki. (& Poglej lekcijo)

Kot prvo vozilo s prednostjo, nato istoCasno rdeci in rumeni osebni aviomobil in kot zadnji modri

osebni avtomaobil.
Kot prvi rdeci osebni avtomobil, vozilo s prednostjo. rumeni osebni aviomobil in kot zadnji modiri

osebni avtomobil.
. Kot prvo vozilo s prednostjo, rdeci osebni avtomobil, modri in kot zadnji rumeni osebni
avtomobil. «/

Pravilen odgovor je: Kot prvo vozilo s prednostjo, rde€i osebni aviomobil, modri in kot zadnji rumeni

osebni aviomobil.



Ste voznik modrega osebnega avtomobila. Kako boste ravnali v tem primeru, ko se pribliZzujete
kriziS€u in je na vasi desni vozilo s prednostjo? (& Poglej lekcijo)

il -~ o im in klinh nrometnem 7nakil nrednnsinag cest: P S\ AT T
Fraviien oagovor je: Ustavim In Kjub promemem Znaku preanosing cesta, KrZisce prevozim za




Kako bo ravnal voznik rdecega osebnega avtomobila v situaciji na sliki, ko je na njegovi levi vozilo s
prednostjo? (& Poglej lekcijo)
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KrizisCe prevozi kot drugi za medrim osebnim avtomobilom zaradi pravila sre(':anja.

Pravilen odgovor je: Ustavi. KriZi5Ce prevozi Sele, ko gasilsko vozilo prevozi kriZisce.



Kako boste ravnali, ko se pribliZujete prikazanem kriZiS€u, na katerem promet ureja policist? (&
Poglej lekcijo)

Glede na poloZaj policista lahko zavijem na levo, a moram pocakati zeleni osebni avtomobil, ker
imam z njim pravilo sre¢anja. «/

Zaradi poloZaja policista lahko zavijem le na desno ali voZnjo nadaljujem naravnost.

a levo, a moram pocakati zeleni




Oznacite pomen prikazanega znaka policista, ki z desno roko maha gor in dol. (& Poglej lekcijo)

1 Voznik, kateremu policist daje ta znak, mora zmanjSati hitrost voZnje. +/
- Voznik, kateremu policist daje ta znak, mora vozilo takoj ustaviti na primernem mestu.

1 Voznik, kateremu policist daje ta znak, mora povecati hitrost voznje.

Pravilen odgovor je: Voznik, kateremu policist daje ta znak, mora zmanjSati hitrost voZnje.



